
ORDINE DEGLI INGEGNERI
della Provincia di Asti

VERBALE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE
Del 11 Febbraio 2020 

L’anno 2020, il giorno 11 del mese di Febbraio alle ore 18,30 presso la sede dell'Ordine in
Corso Dante n. 51, convocato con avviso prot. n. 422 del 10/02/2020, si è riunito il Consiglio del-
l’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti per discutere il seguente:

ORDINE DEL GIORNO 

- Omissis -
ATTIVITA' ISTITUZIONALI E DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE
3) Variazione Albo:

– Nuove iscrizioni: Ing. FRAGALE Marco
- Omissis -
DELIBERAZIONI E PRESE D'ATTO DA PARTE DEL CONSIGLIO
- Omissis -
6) Trasmissione conferma adesione alla Convenzione FIOPA Servizi MYNET
- Omissis -
19) Accreditamento eventi formativi per il 1° Semestre 2020 – Aggiornamento
- Omissis -

---------------°---------------
Alle ore 18,30 sono presenti:

1) Ing. ALLEGRETTI Giuseppe, Tesoriere
2) Ing. CASETTA Marco, Vicepresidente
3) Ing. MENSI Elena, Segretario
4) Ing. PARRINELLO Marina, Presidente
5) Ing. PETTAZZI Carla, Consigliere

Sono assenti giustificati: 
1) Ing. BARRERA Andrea, Consigliere junior
2) Ing. BOERO Elio, Consigliere Anziano
3) Ing. MOGLIOTTI Carlo, Consigliere
4) Ing. PALMA Riccardo, Consigliere

Apre la seduta e ne assume la presidenza l'Ing. Marina PARRINELLO, la quale, riscontrata la
validità della convocazione ed il numero legale dei presenti, passa alla discussione degli argo-
menti dell’Ordine del Giorno, verbalizza l'Ing. Elena MENSI. 

--------------°---------------
Sul punto:
- Omissis -
ATTIVITA' ISTITUZIONALI E DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE
3) Variazione Albo
- Nuove iscrizioni: Ing. FRAGALE Marco
Esaminata  la  domanda  con  relativa  documentazione,  viene  iscritto nella  Sezione  A  dell’Albo
Professionale degli Ingegneri della Provincia di Asti il seguente ingegnere:
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ORDINE DEGLI INGEGNERI
della Provincia di Asti

            FRAGALE Marco           n. A 875 
settore: Civile e Ambientale, Industriale, Informazione
Classe laurea: Chimica

- Omissis -
DELIBERAZIONI E PRESE D'ATTO DA PARTE DEL CONSIGLIO
- Omissis -
6) Trasmissione conferma adesione alla Convenzione FIOPA Servizi MYNET 
- Vista la proposta pervenuta tramite la Federazione Interregionale degli Ordini degli Ingegneri del
Piemonte  e  Valle  d’Aosta  di  aderire  ad  una  convenzione  atta  a  garantire  agli  iscritti  servizi
diagnostici e sanitari a prezzi ridotti presso il circuito My Net del Network di Blue Assistance; 
- Premesso che tale proposta di convenzione onerosa va ad integrare senza sovrapposizioni con la
polizza  grandi  rischi  di  INARCASSA già  attualmente  a  favore  degli  iscritti  dell’Ordine  iscritti
anche alla Cassa Previdenziale degli Ingegneri e Architetti; 
- Valutato che le Linee Programmatiche del Consiglio per l’attuale Consigliatura siano quelle di
favorire l’incremento dei servizi agli iscritti; 
-  Visto  che  il  Consiglio  dell’Ordine  nella  seduta  del  27.11.2019  ha  ritenuto  di  portare
all’approvazione dell’Assemblea la decisione di aderire al servizio per 3 linee denominate Smalto,
Diagnosi e Fisio all’importo di 3,05€ IVA compresa a quota/PIN e di aderire con 466 quote per
l’anno 2020 al fine di permettere il giusto dibattito sui costi/benefici di tale adesione; 
.  Dato atto  che nel  corso dell’Assemblea Generale  degli  Iscritti  tale  proposta è stata approvata
all’unanimità dei presenti, il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti delibera:
1)  di  procedere  alla  sottoscrizione  per  l’anno  2020 del  servizio  My Net  del  Network  di  Blue
Assistance nelle 3 linee denominate Smalto, Diagnosi e Fisio all’importo di 3,05€ IVA compresa a
quota e di aderire con 466 quote/PIN; 
2) di deliberare il pagamento pari a 1.421,30€; 
3) di rendere esecutiva tale deliberazione a partire dal 11 Febbraio 2020. 
- Omissis -
19) Accreditamento eventi formativi per il 1° Semestre 2020 – Aggiornamento
Il Presidente sottopone al Consiglio l’aggiornamento del programma degli eventi formativi e il loro
accreditamento per il periodo 1° Semestre 2020. 
Il Consiglio all’unanimità approva il programma degli eventi formativi e il loro accreditamento per
il 1° Semestre 2020, allegato al presente verbale quale parte integrante.
- Omissis -

Alle ore 20:00  la seduta viene tolta.

Fatto, letto, confermato e sottoscritto il 11 febbraio 2020.

IL PRESIDENTE
(Ing. Marina Parrinello)

IL SEGRETARIO
(Ing. Elena Mensi)
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